
調査結果

回答率 ネットからの回答率
名古屋 87.9% 49.4%
尾張 78.9% 32.7%
三河 82.4% 18.1%
愛知県 82.6% 31.9%

問1、「くすりのお話」CD−ROMを持っていますか？
いる いない

名古屋 82.2% 17.8%
尾張 75.3% 24.7%
三河 67.7% 32.3%
愛知県 74.4% 25.6%

問1-1、CD-ROMの内容を確認しましたか？
確認した 確認していない

名古屋 79.9% 20.1%
尾張 79.9% 20.1%
三河 79.8% 20.2%
愛知県 79.9% 20.1%

問2、「くすりのお話」を学校等で平成19年度中に話したことがありますか？
ある ない

名古屋 12.2% 87.8%
尾張 6.1% 93.9%
三河 6.2% 93.8%
愛知県 7.8% 92.2%

問2-1、県薬または県学薬へ報告をしましたか？
報告をした 報告をしていない

名古屋 43.8% 56.2%
尾張 20.0% 80.0%
三河 3.1% 96.9%
愛知県 25.5% 74.5%

問2-2、平成20年度中に「くすりのお話」をする予定がありますか？
ある ない

名古屋 16.5% 83.5%
尾張 8.2% 91.8%
三河 7.3% 92.7%
愛知県 10.2% 89.8%

問3、今後も学校薬剤師が学校等で「くすりのお話」をする必要があると思いますか？
ある ない わからない

名古屋 65.9% 7.4% 26.7%
尾張 67.9% 3.7% 28.4%
三河 71.7% 5.0% 23.3%
愛知県 68.8% 5.2% 26.0%
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問4、「くすりのお話」をするための講習会等への参加についてお伺いします
参加する・したい 既に十分な知識

があるので参加し
ない

「くすりのお話」を
する必要を感じな
いので参加しない

名古屋 79.4% 10.2% 10.4%
尾張 80.2% 10.2% 9.6%
三河 83.1% 10.0% 6.9%
愛知県 81.0% 10.2% 8.8%

＜照度検査について＞

問5、照度検査は年に何回行っていますか？
2回以上 1回 行っていない

名古屋 96.4% 3.1% 0.5%
尾張 50.8% 48.4% 0.8%
三河 39.2% 53.1% 7.7%
愛知県 59.3% 37.4% 3.3%

問6、検査は何カ所（教室）で行っていますか？
3ヶ所以上 2ヶ所 1ヶ所

名古屋 33.8% 27.9% 38.3%
尾張 22.6% 47.8% 29.6%
三河 28.5% 47.3% 24.2%
愛知県 27.9% 41.9% 30.2%

問7、教室の選定はどのように行っていますか？
学校側が指定 薬剤師から指定 毎年同じ教室

名古屋 85.7% 10.0% 4.3%
尾張 84.8% 13.8% 1.4%
三河 79.2% 14.8% 6.0%
愛知県 83.1% 13.0% 3.9%

問8、検査日はどのように決めていますか？

天気の悪い日 天気の良い日
特に天候は考慮
に入れていない

名古屋 84.4% 2.6% 13.0%
尾張 19.5% 3.7% 76.8%
三河 21.7% 3.1% 75.2%
愛知県 39.0% 3.2% 57.8%

問9、検査結果が基準値を満たさなかったことはありますか？
ある ない

名古屋 37.9% 62.1%
尾張 35.8% 64.2%
三河 34.8% 65.2%
愛知県 36.0% 64.0%

問9-1、検査結果と指導により何らかの改善措置がとられましたか？

増灯等の改善措
置がとられた

何も改善措置はと
られなかった

名古屋 81.1% 18.9%
尾張 64.9% 35.1%
三河 73.7% 26.3%
愛知県 72.8% 27.2%



問10、照明器具の清掃は行われていますか？
年に2回以上行っ
ている

年に1回行ってい
る

行っていない

名古屋 24.7% 48.3% 27.0%
尾張 26.1% 54.1% 19.8%
三河 20.6% 53.6% 25.8%
愛知県 23.7% 52.3% 24.0%


